

України – 2 особи; Подякою Прем'єр-міністра України – 6 осіб; Почесною грамотою Київської міської державної адміністрації – 2 особи; Подякою Київського міського Голови – 6 осіб; Почесною грамотою Національного банку України – 4 особи. Також, 29 державним службовцям за виконання особливо важливої роботи було присвоєно відповідні чергові ранги.

ДІЯЛЬНІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ОРГАНІВ КОМІСІЇ

Основними напрямками роботи територіальних органів Комісії є забезпечення стабільності та прозорості на ринку цінних паперів, здійснення державного регулювання та контролю за діяльністю учасників ринку, сприяння розвитку фондового ринку. В межах своїх повноважень територіальні органи Комісії здійснюють в регіонах державне регулювання та контроль за випуском цінних паперів, додержанням вимог законодавства в цій сфері, забезпечують контроль за діяльністю емітентів цінних паперів, професійних учасників ринку цінних паперів, інститутів спільного інвестування та інші завдання.

Комісія у 2013 році здійснювала свої повноваження через центральний апарат та її 10 територіальних органів, серед них:

- Кримське територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Сімферополь, повноваження поширюються на Автономну Республіку Крим та м. Севастополь;
- Західне територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Львів, повноваження поширюються на Львівську, Волинську, Рівненську та Закарпатську області;
- Прикарпатське територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Івано-Франківськ, повноваження поширюються на Івано-Франківську, Тернопільську, Чернівецьку та Хмельницьку області;
- Центральний територіальний департамент НКЦПФР, центр розміщення - м. Київ, повноваження поширюються на м. Київ, Київську, Вінницьку, Житомирську, Чернігівську та Черкаську області;
- Східне територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Харків, повноваження поширюються на Харківську та Сумську області;
- Полтавське територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Полтава, повноваження поширюються на Полтавську область;
- Дніпровське територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Дніпропетровськ, повноваження поширюються на Дніпропетровську та Запорізьку області;
- Одеське територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Одеса, повноваження поширюються на Одеську область;
- Донбаське територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Донецьк, повноваження поширюються на Донецьку та Луганську області;
- Південне територіальне управління НКЦПФР, центр розміщення - м. Миколаїв, повноваження поширюються на Миколаївську, Херсонську та Кіровоградську області.

В 2013 році робота територіальних органів була спрямована на підвищення рівня корпоративної культури, усвідомлення необхідності прозорого розкриття своєчасної, достовірної та вичерпної інформації перед власниками цінних паперів і потенційними інвесторами для здійснення ними об'єктивної оцінки фінансово-економічного стану емітента.

Керівники більшості територіальних органів НКЦПФР ініціювали створення при державних адміністраціях аналітичних і робочих груп, консультативних рад з питань розвитку фондового ринку та корпоративного управління і виступали їх активними учасниками. Практика довела, що співпраця територіальних органів Комісії з обласними державними, місцевими державними органами дозволяє на більш високому рівні проводити спільну регіональну політику, розвивати інвестиційні процеси, захищати права інвесторів.

ПЕРСПЕКТИВИ НА 2014 РІК

Ключові завдання та дороговкази регулятора на 2014-ий рік залишаються без змін – це підвищення якості інструментів, вдосконалення механізмів захисту прав інвесторів, актуалізація норм державного регулювання і нагляду на фондовому ринку та, найголовніше, - сприяння якомога ширшому осмисленню ролі та місця ринку цінних паперів в Україні – як основного інструменту для залучення та перерозподілу інвестицій.

НКЦПФР традиційно буде працювати над вдосконаленням законодавства про ринок цінних паперів – так, Комісія має намір продовжити покращення законодавчих актів «корпоративного» профілю, зокрема, тих його аспектів, які спрямовані на посилення механізми захисту інтересів інвесторів. Так, мова йде про справедливу оцінку акцій при процедурі їх викупу, посиленні відповідальності емітентів облігацій і більш активну комунікацію з судами з питань корпоративних суперечок. З урахуванням того, що Комісія є ключовим регулятором корпоративного сегменту і кращим експертом з цієї теми, ми сподіваємося надати адекватну допомогу судам у вирішенні корпоративних спорів.

Також Комісія планує посилити на законодавчому рівні відповідальність за використання інсайдерської інформації, удосконалити механізми протидії маніпулюванню на ринку і розширити повноваження регулятора зі збору доказів порушень. Також ми продовжимо відстоювати позицію щодо запровадження єдиних умов оподаткування доходів від інвестицій - у банківські депозити, в цінні папери і в нерухомість.

Що стосується власне ситуації на ринку цінних паперів, то відрадними є показники, що свідчать про його силу та потенціал зростання. Адже певні позитивні тренди в Європі та США не можуть бути безслідними для України. Можна багато говорити про макроекономічні або геополітичні чинники, але є серйозні підстави сподіватися, що друга половина 2014 року буде часом якісного зростання, позитивних змін і для української економіки в цілому, і для фондового ринку зокрема.

Одним із трендів може стати зростання вартості корпоративних облігацій і інтерес до них. В разі досягнення домовленостей щодо ряду проектів з іноземними інвесторами, які можуть привести до становлення ринку іпотечних цінних паперів, можна буде говорити і про інтерес до цього інструменту.

На 2014 рік регулятором традиційно заплановано досить багато амбітних та цікавих проектів. НКЦПФР, як завжди, ставить собі за мету розвивати вітчизняний фондовий ринок, активно взаємодіючи з його учасниками. Адже тільки перебуваючи у постійному контакті та розуміючи вимоги ринку, можна здійснити по-справжньому необхідні та якісні перетворення, які будуть затребуваними та корисними.